
（（（（８８８８））））おやつおやつおやつおやつ

毎日食毎日食毎日食毎日食べるべるべるべる、、、、だいたいだいたいだいたいだいたい食食食食べるべるべるべる人人人人はははは主主主主にどのようなものをにどのようなものをにどのようなものをにどのようなものを食食食食べますかべますかべますかべますか。。。。

３３３３つつつつ以内以内以内以内にににに○○○○をしてくださいをしてくださいをしてくださいをしてください。。。。

(その他) 小５：飴・ガム・チョコレート・ゼリー・ビスケット・駄菓子

　　　和菓子・野菜ジュース・クッキー・たら・紅茶・プリン

中２：チョコレート・クッキー・たこやき・飴・和菓子

　　　まんじゅう・プリン・ゼリー

21.6 36.8 41.1
0.5

20.3 41.1 35.6

3.0

37.8 40.6 20.6

1.0

31.8 45.0 22.1 1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小５男子

小５女子

中２男子

中２女子

毎日食べる

だいたい食べる

時々食べる

食べない

小学生の方がおやつを食べる頻度が高い。

特に小５女子はおやつをよく食べる。
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スナック類が大変多く、続いてアイスクリーム、パン類、清涼飲料水である。
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・「毎日食べる」「だいたい食べる」が小学生で77.5%であるが、中学生になると

　59.5%である。
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